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Poštovanje,

I ovoga puta Vam se javljamo s novim fotografijama i školskim rezultatima Vašeg kumčeta.

No za početak donosimo Vam i vesele vijesti kojima se naši štićenici jako, jako vesele. Kao što Vam je otprije

poznato, djeca subotom zajedno s volonterima idu u polje kako bi pomogli obrađivati zemlju i brati plodove

svojega rada. S radošću Vam javljamo kako je izgradnja kuće i staje na našem polju gotova! Kućica će služiti

djeci da se odmore u hladu nakon rada, a staja s nestrpljenjem očekuje svoje nove stanare.

Taman smo u procesu kupnje krava, teladi, svinja, koza i kokoši kako bi još i više poboljšali kvalitetu

prehrane naših štićenika. Oni se neizmjerno vesele novim stanovnicima o kojima će predano brinuti.

U ovom izvješću Vam donosimo najnovije informacije i rezultate koje je Vaše kumče postiglo na polovici

2024. godine.

Završio je prvi semestar 4. razreda koji Vaše kumče pohađa ove godine. Najbolje mu idu sljedeći predmeti:

Građanski odgoj i Biologija.

 

Odlazak u obrazovnu instituciju za Vaše kumče ne znači samo stjecanje znanja već značajan napredak u

socijalizaciji i osobnom razvoju. Njegove socijalne vještine su se značajno poboljšale, što se očituje u boljoj

interakciji s kolegama i nastavnicima.

Računi za dosadašnje troškove školovanja su plaćeni i uz duboku zahvalu šaljemo Vam ih na uvid. Nadamo se

da će Vas razveseliti i nove fotografije Vašeg kumčeta.

Sredina godine u tropskoj klimi kojoj pripadaju Tanzanija i Kenija susreće se s periodom "dugih kiša". A kiša

u Africi uvijek znači blagoslov. S tim blagoslovom nastavljamo dalje: do novih uspjeha, ostvarenja, diploma,

novih obrazovanih mladih ljudi koji će biti pokretači pozitivnih promjena u životima Afrike.

Hvala Vam što ste podržavanjem obrazovanja bitan oslonac tih promjena. Vaša podrška nije samo financijska,

već i emocionalna. Ona daje mladom čovjeku toliko vrijednu sigurnost i priliku da napreduje.
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Zato Vas redovito izvješćujemo da biste bili u tijeku s napretkom Vašeg kumčeta, a i da bismo Vam pokazali

koliko je važna Vaša podrška. Nadamo se da ćete i dalje biti s nama na ovom putu.

Srdačan pozdrav,

Kolajna ljubavi
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